
 

 

M O N T A G E A N L E I T U N G  

 

 

 

Artikel-Bezeichnung: 
 

Bugspoiler 
FZ1 06- 
(RN 16) 

Bestellnummer: 
 

6529068 
 

 
Inhalt des Befestigungssatzes: 

 
4x Haltewinkel   3x Schrauben M6x20mm 
5x Gummi Unterlagscheiben M5 5x Schrauben M5x15mm 
3x Gummi Unterlagscheiben M6 4x Muttern M5 
4x Gummi-Distanz    
  
Montage des Bugspoilers: 

 
1. Befestigen Sie die Halter am Motorrad (siehe Bilder) 
2. Verbinden Sie die zwei Bugspoilerteile mittels der Aluminium-Look Platte, mittels den 

4x M5x15 Schrauben, Kunststoff-U-Scheiben und M5 Muttern. 
3. Positionieren Sie den Bugspoiler und befestigen Sie diesen mittels der letzten M5 

Schraube und U-Scheibe am linken vorderen Halter und den M6 Schrauben und U-
Scheiben an den restlichen Haltern. Beachten Sie, dass die Gummi-Distanzen 
zwischen den Haltern und den Aufnahmen des Bugspoilers montiert werden müssen. 

4. Achten Sie darauf, dass der Bugspoiler nicht mit dem Auspuff in Berührung kommt. 
5. Ziehen Sie, nachdem der Bugspoiler in der richtigen Position ist, alle Schrauben fest 

an. 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Brems-, Ölleitungen dürfen nicht geknickt werden. Achten Sie auf genügenden Abstand, um eine Gefährdung 
durch Scheuern vorzubeugen. Beachten Sie auch, dass die Überlaufleitungen nicht in den Bugspoiler laufen!!! 
Der Bugspoiler passt nicht an das ABS-Model! 

Achtung! 
Wichtiger 

Montagehinweis 

 

 NUR PASSEND FÜR MODELLE OHNE ABS! 
 

 

 
Stand:  

26.06.07 

Bitte beachten Sie, daß wir uns technische Änderungen vorbehalten. 
 

Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der 
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH 

 


